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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Cisaat
Kelas/Semester : VIl (Delapan)/Genap
Tema : Keunggulan dan keterbatasan antarruang dan
pengaruhnya
Pengaruhnya terhadap kegiatan ekonomi, sosial, budaya,
di
Indonesia dan ASEAN
Sub Tema : Perdagangan antardaerah/antarpulau
Pembelajaran Ke 1 5 (Lima)
Alokasi Waktu : 2 X 40 Menit (1 X Pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui model Problem Base Learning peserta didik diharapkan mampu
menelaah perdagangan antardaerah/antarpulau dengan tepat dan mampu
menyajikan hasil telaah tentang perdagangan antardaerah/antarpulau dengan
baik.
B. Kegiatan Pembelajaran (Literasi, 4C, dan HOTS)
1. Pendahuluan
> Mengucapkan salam, mengecek Kkebersihan kelas, berdoa,
menyanyikan lagu nasional, dan absensi
> Pemberian motivasi dan apersepsi
» Penyampaian tujuan pembelajaran/ kompetensi yang akan dicapai dan
manfaatnta dalam kehidupan sehari-hari
2. Kegiatan Inti
> Orientasi peserta didik pada masalah: Creativity thingking and
innovation
> Pengorganisasian peserta didik: Collaboration
> Membimbing penyelidikan: Critical thinking and problem solving
> Mengembangkan dan menyajikan hasil karya: Collaboration
» Menganalisis dan mengevaluasi proses: Communication
3. Penutup
> Guru memberikan umpan balik
> Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan selanjutnya
> Mengucapkan salam penutup
C. Penilaian Pembelajaran

1. Penilaian sikap: Observasi/jurnal
2. Penilauan pengetahuan: Tes tulis, penugasan
3. Penilaian keterampilan: Unjuk kerja kegiatan diskusi dan presentasi
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